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Η
 

ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ «ΕΡΜΗΣ 2012».   

 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

Σε περιπτώσεις όπου απειλείται η ανθρώπινη ζωή, η σωµατική ακεραιότητα και σε δευτερεύουσα φάση 

τα υλικά αγαθά των πολιτών, η ανάπτυξη του σχεδίου διάσωσης είναι πρωταρχικής σηµασίας. Όλοι 

όσοι έχουν εµπλακεί σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, ή επιχειρήσεις διάσωσης γνωρίζουν ότι 

αγωνίζονται µε αντίπαλο το χρόνο. Σε τέτοιες περιπτώσεις καθοριστικό ρόλο παίζουν οι επικοινωνίες. 

Σκοπός της άσκησης «ΕΡΜΗΣ 2012» είναι η ανάπτυξη επικουρικών διαύλων επικοινωνίας, πέραν των 

υπαρχόντων µε διαθέσιµα µέσα των οργανωµένων και αναγνωρισµένων από την πολιτεία εθελοντών, οι 

οποίοι σε πάρα πολλές περιπτώσεις κατά το παρελθόν συντέλεσαν ουσιαστικά στη διάσωση 

συνανθρώπων µας. 

Η Ελληνική Οµάδα ∆ιάσωσης, γνωρίζοντας την αναγκαιότητα των αποτελεσµατικών ασύρµατων 

επικοινωνιών σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών διοργανώνει την άσκηση «ΕΡΜΗΣ 2012» βάση των 

προβληµάτων που έχουν παρουσιαστεί κατά το παρελθόν σε επιχειρήσεις αρωγής. Επίσης το σενάριο 

εστιάζει στο ενδεχόµενο µιας µεγάλης έκτασης φυσικής καταστροφής, κατά το οποίο θα δηµιουργηθεί 

πρόβληµα στους συµβατικούς διαύλους επικοινωνίας (σταθερή και κινητή τηλεφωνία). Τα µέλη της 

ΕΟ∆ που ασχολούνται µε τον τοµέα των τηλεπικοινωνιών είναι πτυχιούχοι ασυρµατιστές και έχουν 

αποφοιτήσει επιτυχώς από τα σχολεία ειδικότητας ασύρµατων επικοινωνιών της οργάνωσης. Σε αρκετές 

περιπτώσεις του παρελθόντος υποστήριξαν µε τον εξοπλισµό και την εµπειρία τους τον κρατικό 

µηχανισµό έχοντας ως µοναδικό σκοπό την θετική έκβαση της επιχείρησης 

 

Το παράρτηµα Αρκαδίας συµµετείχε στην άσκηση σε κατάσταση εκστρατείας (εκτός βάσης) στην 

ύπαιθρο στην περιοχή του όρους Πάρνωνα στη θέση «Προφήτης Ηλίας» µε υψόµετρο 1656µ. 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΦΟΡΕΙΣ  

Οι φορείς που κλήθηκαν φέτος να συµµετάσχουν στην άσκηση  είναι: 

·Ολυµπία Ράδιο – ΟΤΕ 

·487 Τάγµα ∆ιαβιβάσεων ΓΕΣ 

·Πλοίο σκοπούντος Πολεµικού Ναυτικού 

·ΕΝΙΑΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ - ∆ΙΑΣΩΣΗΣ (ΕΚΣΕ∆)/Αεροπορικός Τοµέας του 

ΓΕΑ 

·Σταθµός ΚΕΠ της Πολεµικής Αεροπορίας 

·1η Μοίρα Ε/Π Λ.Σ. 

                                                                        

                                                                         Με εκτίµηση 

ΤΟ ∆.Σ. ΕΟ∆ ΑΡΚΑ∆ΙΑΣ 



 
 

 

 


